11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.10.2010 14:29:36

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2010 21:57:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162475/answer/162723




[TpuurHa MOBHIIIEHUS JIEHKOIUTOB - 00OHAPYKEeHHBIE OaKTepuu B Moue, TpebyeTcs IeueHue.
OO6paTuTECh B CIEIMATU3UPOBAHHYIO IETCKYI0 YPOJIOTUYECKYI0 KITMHUKY.



